Tomckuii 00J1aCTHON WHCTUTYT MOBBIIICHUS KBATH(UKAIINK U TIEPETIOATOTOBKH PAaOOTHUKOB 00pa30BaHMs
LleHTp MOHUTOPHHTA U OLIEHKH KauecTBa 00Opa30BaHHUS
H3mepurenbHas padora no maremaruke 10 kiaace (2016 r.)
Bapmuanr |
WucTpykums aiist 00y4aronmxcs
Ilepeo Bamu 3a0anus no mamemamuxe. Ha ux evinonnenue omseooumcs 90 munym. Buumamenvro uumatime 3a0aHusl.
Yacmeo |
K xasxcoomy 3aoanuio (NeNe 1-14, 16) danst sapuanmei 0meemos, 00UH U3 HUX NPAGUIbHBILL.
Omeemom na 3a0anue Ne 15 senisaemcs nociedo8amenbHOCmb Yugp.

1. HaliquTe 3HaueHUE BHIPAXKECHUS (% + 22) [P58.

1) 75,125 2) 78,325 3) 80,625 4) 85,625

2. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS (6 ELO_l) [ﬂl,5 [104).
1) 0,0009 2) 0,009 3) 9000 4) 90000

3. Tect mo maremaruke coaepkut 30 3amannii, 3 KoTopbix 18 3aganuii mo aaredpe, OCTAIBHBIC IO TEOMETPHH.
B xaxom oTHOIIIEHUU coiepKaTCs B TeCTE anreOpandeckne U TeOMETPUIECKUE 3aJaHus ?

1)3:2 2)2:3 3)3:5 4)5:3

. Ix? -4
4. Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKCHUS ﬁ —-3X mpu X =136.

X —

1) -2 2)2 3)-02 4)0,2

. a+9+16 a_
5. HaiimuTe 3HaueHue BBIPAXEHUSI ——————— IpH — = 3.

a+3b+8 b

1)1 2)2 3)3 4) 4

6. Pemute ypaBHeHue X +9 = (x + 9)2 . Ecniu xopHeli HecKosbKo, BbIOEpUTE HauOOBIINI KOPEHb.
1) -8 2)-4 3)5 4) 10

7. 1lpu KaKuX 3HaYCHUSX X 3HAUCHUE BBIpAXKECHUsI 6X— 2 OoJbllle 3HaUeHUs BhIpaKeHHsT /X +87?

1) x>-10 2) x<-10 3) x> -6 4) x< -6

8. B xoae XuMHUECKOI peaku KOJIMYECTBO MCXOAHOTO BellecTBa (peareHra), KOTOpOE €lle He BCTYIMWIO B
peaxiuio, co BpeMeHeM MOCTENeHHO yMeHbIaeTcs. Ha pucyHnke aTa 3aBUCHMOCTb IIpefcTaBieHa rpadgukom. Ha
ocH abCIMCC OTKJIAABIBACTCS BpeMs B MUHYTaxX, MpOIIEANIee C MOMEHTa Hadalda peakiiu, Ha OCH OpJAMHAT —
Macca OCTaBIIEroCcsl peareHTa, KOTOpBIi elle He BCTymui B peakiuio (B rpammax). Ompenenute mo rpaduky,
CKOJIBKO TPaMMOB peareHTa BCTYIHIIO B PEAKIIUIO 32 TPU MUHYTHI.

3
1) 2 111’(8)

2) 4
3)8
4) 12

T (amur)




9. Ha pucynke u300paxén rpaduk kpaaparuunoit gpynxmuu Y = f(X).

s

ra

VYkaxuTe HeBepHOE YTBEPKACHHUE.

1) Haubosnplee 3HaYeHHEe PYHKIIUU paBHO 9
2) f(0)>f(@Q)

3) f(X)>0mpu x<O0

4) pyHKIUS BO3pacTaeT Ha IPOMEXKYTKE (—4;—1)

10.B yron C BennunHoM 83° BricaHa OKPY>XKHOCTh, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yTJiia
B Toukax A u B. Haiimute yron AOB. OtBer naiite B rpagycax.

1) 83 3) 166
2) 97 4) 173
C B

11. KaTeTsl NPSIMOYTONBHOrO TPEYroNbHUKA paBHb +15 u 1. HaiiauTe cHHyC HaMMEHBIIETO YIa 3TOTO
TPEyroJbHHUKA.

1 1
1) 2> OREY 2~

16 2 4 i

12. Toukun O(0; 0), A(6; 8), B(6; 2), C(0; 6) sBustoTcst BepIIMHAMH YeThIpeXyroibHuka. Haiiaure abcumccy

TOYKHK P mepeceuenus ero nuaroHajiei.

y
1)1 A
2) 2 c
3)3
B
4) 4 N
7] x

13. Jlerckas TOpKa YKpeIUIeHa BEPTUKAIBHBIM CTOJIOOM, pPaCHOJIOKEHHBIM TIOCEpEIUHE  CITyCKa.
Haiinure BoicoTy | aTOrO0 cTON0A, eciu BeicoTa h ropku paBHa 3 merpam. OTBET JaiiTe B METpax.

= b

4

1)1 2)1,5 3) 2 4)2,5



14. Ha ynuue HenpaBWJIBHO IMpHIIapkoBaHo 48 aBToMoOuUIIeH, Cpen KOTOPBIX aBTOMOOMIL Marm. DBakyatop
BBIOpaNl cly4ailHBIM oOpa3oM W BbIBe3 Ha mTpadcTosHKky 12 aBromoOwmeit. KakoBa BEpOSTHOCTH, UTO
aBTOMOOMJIb MaIiy He BBIBE3JIM Ha MTPAPCTOSHKY?

1)

N[

1 2 3
2) = 3) = 4=
)3 )5 )

15. Ha pucynke usoOpaxkeHnsl rpaduku ¢yHkumii Buga Yy =ax”+bx+c. Jna kaxaoro rpaguka yKakuTe

COOTBETCTBYIOIINE eMy 3HaUeHUs KoddduimenTa a u ruckpuMuaadTa D.

['PADOUKU: 3HAKHW YNUCEJI:

1)a>0,D>0

A) ¥ b) ¥ Bly ¥ ) y 2)a>0,D<0
T ﬂﬁﬁ\ 3)a<0,D>0
x / 4)a<0,D<0

] X

3anumure B TaOIUIy BBIOpaHHBIE IIU(PHI O] COOTBETCTBYIOIIMMHU OYKBaMHU.

=y

A b B I

16. Kponuk yrBepxkmaet, uro Buepa Bunnu-Ilyx chenm He MeHnee 9 GaHouek ména, IlsTadok — 4TO HE MeHee
8 6anouek, ocnmuk Ma — uro He menee 7. Ckonbko OaHOYeKk MéEna chen Buepa Bunuu-Ilyx, ecam u3 tpex 3Tux
YTBEPXKJACHUA HCTUHHO TOJIBKO OJTHO?

1) 7 2)8 3) 9 4) 10

Yacmo ||
Omeemul cledylowux 3a0aHuil 3anuuume psooM ¢ HOMEPoM Kaxicoozo 3adanust (NeNe 17-22) yenvimu uucramu wiu
YUCTIAMU, 3ANUCAHHBIMU 8 8UOe OeCIMUYHOU OpodU, Kak mpedyem moeo 3a0anue.

17.Tlpucranu A u B pacmonioxxeHbl Ha peke, CKOPOCTh TCUCHHUSI KOTOPOW Ha 3TOM ydacTke paBHa 3 km/4. Jloaka
IPOXOJHUT Tyaa U o0paTHO 0€3 OCTAHOBOK CO cpelHel ckopocThio 8 km/4. Haiimure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTH
JOJKH.

18.Pemmure ypasnenue X° +2x° —9x—18= C.
Ecnu ypasnenue umeem HecKoIbKo KOpHell, 8 Omeem 3anuuume ux npou3geoeHue.

(x+3)(x—4) <

<o0.
(x-2)

19. HaiiauTe KOJIMUECTBO IENBIX PEIICHU HePaBEHCTBA
20. B tpeyronmpauke ABC yron C pasen 90°, pagmyc BOMCaHHON OKpYXKHOCTH paBeH 4. Haitnure momianb
tpeyronsHuka ABC, eciun AB = 20.

21.Bricota AH pom6a ABCD nenut ctopony CD nHa otpesku DH = 12u CH = 3. Haiinute BbicOTy poMba.

22.B tpeyronbHuKe aBe cTOpoHbI 20M 1 21 M, a cuHYC ocTporo yria mexay Humu paseH 0,6.Halinmure TpeThio
CTOPOHY TPEYroJbHHKA.



Tomckuii 00J1aCTHON WHCTUTYT MOBBIIICHUS KBATH(UKAIINK U TIEPETIOATOTOBKH PAaOOTHUKOB 00pa30BaHMs
LleHTp MOHUTOPHHTA U OLIEHKH KauecTBa 00Opa30BaHHUS
H3meputenbHas padora mo martematuke 10 kiaace (2016 r.)
Bapmuanr ||
WHCTpyKIms 111 00y9IaroIIuXCs

Ilepeo Bamu 3a0anus no mamemamuxe. Ha ux svinonnenue omseooumcst 90 murym. Bhumamenvro yumatime 3a0anusi.

Yacmeo |
K xasxcoomy 3aoanuio (NeNe 1-14, 16) danst sapuanmei 0meemos, 00UH U3 HUX NPAGUTbHBILL.
Omeemom na 3a0anue Ne 15 sensemcs nociedo8amenbHOCHb Yugp.

1. Haiiaure 3Ha4YeHUE BHIPAXKCHUS (:31 + 2%) [P5, €.

1) 64 2) 76,25 3) 75,725 4) 80

2. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS (8 ElO_3) [ﬁ2,5 no )
1)0,2 2) 2 3) 200 4) 2000

3. Tect mo maremaruke coaepxut 21 3amanue, U3 KOTOPhIX 6 3aaHuil o anredpe, ocTaibHBIE — 10 TECOMETPHUH.
B xakoM OTHOIIEHHH COAEpIKATCS B TECTE aaredpandeckue U TeOMETPUICCKUE 3aTaHus ?

1)2:5 2)5:2 3)7:2 4)2:7
. 9x* -9 _
4. Haiigure 3HaueHHe BhIpakeHnss ——— — 7X npu X =18, 6.
7X+3
1) -3 2) 3 3)-0,4 4) 0,4
. a+bb+22 a
5. Haiiaure 3HaueHUE BBIpaKEHHs —————— OpU — = 3.
at+b+11 b
1)1 2)2 3)3 4) 4

6. Pemnte ypaBHeHne X2 — 9 = (X + 3)2. Ecnu xopHeii HecKOIbKO, BEIOEpUTE HAUOOIBIINI KOPEHb.
1) -9 2) -3 3)0 4) 9

7. Ilpu KaKuX 3HAYCHUAX X 3HAYCHUE BBIPAKEHUS /X — 2 OOJIbIIeC 3HAYCHUS BhIpakeHUsT 8X +137?
1) x>-15 2) x<-15 3)x>-11 4) x<-11

8. Ha rpaduke mokasan mpoiiecc pa3orpeBa JABUTaTeNs JIETKOBOTO aBToMOOMIs. Ha ocu abcnmce oTKIIaapBaeTCst
BpEMA B MUHYTAX, MPOMICAIICC OT 3allyCKa JABUTATCIIA, HA OCU OpJAUHAT — TCMIICpaTypa ABUTATCIIA B I'padycax
Llenbcus. Onpenenure no rpaduKy, Ha CKOJIBKO TPaJyCOB HATPEETCs ABUTATEIb C TPETHEH 10 CEbMYIO MUHYTY

pasorpesa.
100

90

1) 30 " _—
2) 40 60 ) ~
3) 50 50
40
4) 80 30 1+

20 /
0

0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10



9. Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagpatuaunoit pyukuun Y = f(X).

y

YKaKuTE HEBEPHOE YTBEPKICHHE.
1) f(X) <O npu x<0
2) HanOoJbIee 3HaUYCHUE GYHKIIMKA PaBHO 4

3) f(0)>f(4)
4) pyHKIHS yOBIBACT HA IPOMEKYTKE (2; 4)

10.KacarensHubie B Toukax A u B k okpyxHOocTH ¢ ieHTpoM O mepeceKkaroTcst Mo A
yriom 72°.Haiiaure yron ABO. OtBer paiiTe B rpagycax.

1) 36 3) 108
2) 54 4) 144

i

11 KareTsl OpsMOYTOJIBHOIO TPEYroJIbHUKA pPaBHBI 6v11l u 2. Haiigure CUHYC HAMMEHBLIETO yrja 3TOro

TPEyTroJbHUKA.

1 1 3V11 1
1) = 2) — 3)—— 4) ——

5 10 10 V11
12. Touku O(0; 0), A(10; —4), B(10; 12), C(0; 16) siBnstoTcsi BepUIMHAMU YeThIpEXyroibHuKa. Haiigure
adcruccy Touku P mepecedenus ero AuaroHaiei.

1) 3 “I‘JLC
R
2) 4 -H"""--\.._ B
3)5 ’p
4) 6 -
: o ‘H\l A !

13. Jlerckas TOpKa YKpeIUIeHa BEpPTUKAIBHBIM CTOJOOM, pPaCHOJIOKEHHBIM TIOCEpEIUHE  CITyCKa.
Haiimute BicoTy h ropku, eciu Beicota | aToro cronbda paBua 2 merpam. OTBET JaiiTe B METpax.

=

4

1) 2,5 2) 3 3) 4 4) 4,5



14. Ha ynuue HenpaBWJIBHO MPHUIIAPKOBaHO 36 aBTOMOOWIJIEH, Cpein KOTOPBIX aBTOMOOMIIL Marm. DBakyatop
BBIOpaNl CiydyallHbIM 00Opa3oM M BbIBe3 Ha mTpadcTossHKy 9 aBTomoOuiei. KakoBa BeposSITHOCTB, UTO
aBTOMOOMIJIb MaIly BBIBE3JIM Ha MTPAPCTOSTHKY ?

1 1 2 3
1) = 2)= 3) < 4=
)4 )3 )5 )

15. Ha pucynke u300paxeHs! rpaguxu QyHkimil Buma Y =ax” +bx+c. s kaxmoro rpaduka yKaxuTe

COOTBETCTBYIOIINE €My 3HAYeHUS KOA()PHUITMEHTOB a U C.

['PADOUKU: 3HAKHW YNUCEJIL:

1)a>0,c>0
A) b b) ¥ By »y y /q,\ 2)a>0,c<0
o =x \/ i 3)a<0,c>0
/ 4)a<0,c<0
X

3anummuTe B TaOIUILy BRIOpaHHBIE IU(PHI 11O COOTBETCTBYIOIUMH OYKBaMH.

=y

[

A b B I

16. Kponuk yrBepxkaaet, uyto Buepa Bunuu-Ilyx cben He Oosee 9 6anouek ména, [Iaradok — dro HEe Ooiee
8 6anouek, ocnuk Ma —uto He Oonee 7. Ckonpko OaHouek MEna cben Buepa Bunuu-Ilyx, ecinm u3 tpex »Tux

YTBEPKJICHU HCTHHHO TOJIBKO OJTHO?
1)7 2)8 3)9 4) 10

Yacme ||
Omeemul cledylowux 3a0anHUil 3anuuume psooM ¢ HOMEPoM Kaxicoozo 3adanust (NeNe 17-22) yenvimu uucramu wiu
YUCTIAMU, 3ANUCAHHBIMU 8 8UOe OeCIMUYHOU OpoOU, KAk mpedyem moeo 3a0anue.

17.TIpucranu A u B pacmonokeHsl Ha peKe, CKOPOCTh TEYEHHsT KOTOPOI Ha 3TOM ydacTke paBHa 4 km/4. Jloaka
NPOXOJUT TyJa U 00paTHO Oe3 OCTAHOBOK CO CpeaHel ckopocThio 6 km/u. Haligure cOOCTBEHHYIO CKOpPOCTH
JIOJIKH.

2 —
18. Pemure ypasuenue X +4x° — 4x—16= C.
Ecu ypasHenue umeem HeCKOIbKO KOPHell, 8 OMEem 3anuuune ux npou3eedexue.

(x+2)(x=5) _

~<o.
(x=3)

19. HaiiauTe KOJIMUECTBO IENBIX PEIICHUN HepaBEHCTBA
20. B tpeyronmpauke ABC yron C pasen 90°, pagmyc BOMCaHHON OKPYXXKHOCTH paBeH 3. Haitnmurte momianb
tpeyronsHuka ABC, eciu AB = 15.

21.Bricota AH pom6a ABCD nenut ctopony CD Ha otpesku DH = 12u CH = 1. Haiinute BbIcOTY poMba.

22.B tpeyronbauKe a8e cTOpoHbl 40M 1 25M, a cuHyc ocTporo yria mexay Humu paseH 0,6.Halimure TpeThio
CTOPOHY TPEYroJbHHKA.



Tomckuii 00J1aCTHON WHCTUTYT MOBBIIICHUS KBATH(UKAIINK U TIEPETIOATOTOBKH PAaOOTHUKOB 00pa30BaHMs
LleHTp MOHUTOPUHTA U OLIEHKU KauecTBa 00pa3oBaHuUs
H3mepurenbHas padora no maremaruke 10 kiaace (2016 r.)
Bapmuanr |11
WucTpykums aiist 00y4aronmxcs

Ilepeo Bamu 3a0anus no mamemamuxe. Ha ux evinonnenue omseooumcs 90 munym. Buumamenvro uumatime 3a0aHusl.

Yacmeo |
K xasxcoomy 3aoanuio (NeNe 1-14, 16) danst sapuanmei 0meemos, 00UH U3 HUX NPAGUIbHBILL.
Omeemom na 3a0anue Ne 15 senisaemcs nociedo8amenbHOCmb Yugp.

1. HalinuTe 3HaueHNE BBIPAKCHHS (g +§J (3, 84.
1) 3,84 2) 4,28 3) 5,28 4) 36,8

2. Haiimute 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUS (4 no? ) E63,5 EI.O5) .
1) 0,0014 2) 0,014 3) 1400 4) 14000

3. Tect nmo marematuke coaepkuT 24 3amaHusi, U3 KOTOpbIX 16 3amanuii mo anreOpe, OCTajbHBIE — II0
reoMeTpuu. B KakoM OTHOIIEHHH COZEPKATCs B TECTE alNredpandeckue U TeOMETPUIECKUE 3aTaHus ?

1)1:2 2)2:1 3)2:3 4)3:2
2 —
4. Haiinute 3Hau€HUE BBIPAXKECHUS =49 3X mpu Xx=12,6.
3x+7
1) -7 2) 7 3)-02 4) 0,2
. a+9+38 a_
5. HaiiauTe 3HauCHUE BBIPAKEHHS ————— MIPH — = 3.
a+3p+19 b
1)1 2)2 3)3 4) 4

6. Pemute ypaBuenue X° —8 = (X — 4)°. Eciiu KopHeii HeCKOJIbKO, BbIOEpHUTE HAaMOONBLINIT KOPEHD.
1)0 2)2 3)3 4) 4

7. Ilpu KaKuX 3HAYCHUSX X 3HAUCHUE BBHIPAKCHUSI 6X— 2 MEHbIIIE 3HAYCHUS BhIpaXKEeHHUS X+ 87?
1) x>-10 2) x<-10 3) x>-6 4) X< -6

8. Ha rpaduke mokaszan mporiecc pa3orpeBa ABUTATENs JISTKOBOTO aBToMoOmiisi. Ha ocu aGciuce oTkIaapBaeTCs
BpeMsi B MUHYTaXx, MMPOIIEIIee OT 3amycka ABUraTells, Ha OCH OpAWHAT — TeMIlepaTypa JBUTATEIs B Tpaaycax
Henwcus. Onpenenute no rpaduky, Ha CKOJIBKO IPaayCcoB HATPEETCsl IBUTATENb CO BTOPOM 110 BOCBMYIO MUHYTY

paszorpesa.
100

90
1) 30 S0
70
2) 60 60
3) 70 50
4) 90 10

30
20

10




9. Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagparuanoit pyukuun Y = f(X).

YA

"1
——
[t

|
[
(=)
[
W
=Y

VYkaxuTe HeBepHOE YTBEPKACHHUE.

1) pynKIMs Bo3pacTaeT Ha IPOMEXyTKe [1; +o0)
2) HaMeHblllee 3HaUeHHe (PYHKIUH paBHO — 4
3) f(-2)< f(3)

4) f(x)>0 mpux<-2

10.Kacarensnblie B Toukax A u B k okpyxHOCTH ¢ IeHTpoM O nepecekaroTcst moj
yriom 24°.Haitnure yron ABO. OtBeT naiite B rpamycax.

1) 12 3) 156
2) 78 4) 168

[
[

11. Karetrpl mpsSIMOYTOJBHOTO TPEYrOJIbHMKA PaBHBI 3J3 u 3. Haiigure CHHYC HaWMEHBIIETO yTIJjia 3TOTO
TPEYroJbHUKA.
V3 1

1, 23 R 9

12. Touku O(0; 0), A(6; 8), B(6; 2), C(0; 6) siBiisitoTcsi BepIIMHAME YeThIpeXyrojibHuka. Haiiiure opauHarty

TOYKHK P mepeceuenus ero nuaroHajiei.

u
1)1 A
2) 2 -
3)3 B
4) 4 5 >

13. [lerckas ropka yKperuieHa BepTHKaIbHBIM CTOJI00M, pacloJIoKEHHBIM [TocepearHe ciycka. Haiinure BricOTy
| aTOrO CcTONOA, ecnu BhicoTa h ropku paBHa 5 Merpam. OTBET HaiiTe B METpax.

=

4

1) 2 2)2,5 3) 3 4)3,5



14. B nmanke y JluMbl JeKaT 4eThIpe MPOHYMEPOBaHHBIX Ippamu 1, 2, 3, 4daitna ¢ TOKyMEHTaMH, a TaKKe
3asBlICHHE Ha OTMYCK. JlocTaBas 3asBieHME HA OTIYCK, /lMMa ciiydaiiHO BHITAIMI U (aill ¢ TOKyMEHTaMHU.
Haiinure BeposiTHOCTh TOTO, YTO OH jJocTai ¢ain 3.

1 1 2 3
1) = 2) = 3) = 4)=
)4 )3 )3 )4

15. Ha pucynke wusobpaxensl rpabuku ¢yakmmii Bumay =kx+b. Jlng kaxmoro rpaduka yKaKuTe
COOTBETCTBYIOIIHE eMy 3HauCHHS KO3 dummenTos K u b.

I'PADOUKU: 3HAKHN YNCEJI:
A) ¥ B) ¥ B) ve 1)k>0,b>0
I / 2)k>0,b<0
y X \ 3)k<0,b>0
0 ANEi //0 - 4)k<0,b<0

3anumure B TaOIUIy BBIOpaHHBIE IIU(PHI O] COOTBETCTBYIOIMMHU OYKBaMHU.

A b B I

16. [Tama cka3ajn, 4yTO HalKMCAaHHOE Ha JOCKE HEPAaBEHCTBO MMeEET Oojiee S pelieHUH, SIBISFOIIMXCS IEIBIMU
gucinamu, Cama — yto Oonee 6, a Buts — 4yro Gonee 7. YuuTenab 3aMeTHII, YTO TMpaB TOJBKO OJWUH U3 HHUX.
CKOJIBKO TIEJIBIX PEIICHUH UMEET ITO HEPABEHCTBO?

1) 6 2) 7 3) 8 4)9

Yacms 11
Omesemul cLedyiowux 3a0aHULl 3anuuume psoom ¢ HOMEpom Kaxcoo2o 3adanust (NeNe 17-22) yenvimu uucramu wi
YucIamu, 3aNUCAHHLIMU 8 8UOe OeCAMUYHOU OpobU, KaK mpebyem moeo 3a0aHue.

17.Tlpucranu A u B pacnionokeHsl Ha peke. JIonka MpoXoauT BECh IMyTh TyJa K 00paTHO 0€3 OCTAaHOBOK CO CpeTHEH
ckopocThio 8 kM/4. Haiiure ckopocTh TeYEHHs PEKH, €CIT COOCTBEHHAsI CKOPOCTh JIOJKH paBHa 9 Km/4.

18. Pemmre ypaBHenue X° +3x*—x—3=0.
Ecnu ypagnenue umeem Heckonbko KOpHeil, 8 0meem 3anuiuume ux npouséeoenie.

(x+4)(x-3) <0
(x+2)*

19. HaiiuTe KOMMYECTBO LIEIBIX PEIICHUI HEpaBEHCTBA
20. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, panuyc BOHCaHHOW OKpY)XHOCTH paBeH 2. Haiimute ruiomanmb
tpeyronpHuka ABC, ecu AB = 10.

21.Bricora AH pomb6a ABCD nenut cropony CD Ha otpe3kun DH = 9u CH = 6. Haiimute BbicOTy pomba.

22.B tpeyronbHuKe ABe CTOPOHBI 15M 1 24 M, a cMHYC OCTporo yria Mexay Humu paseH 0,6.Haiinure Tpetsio
CTOPOHY TPEyroJbHHKA.



Tomckuii 00J1aCTHON WHCTUTYT MOBBIIICHUS KBATH(UKAIINK U TIEPETIOATOTOBKH PAaOOTHUKOB 00pa30BaHMs
LleHTp MOHUTOPUHTA U OLIEHKU KauecTBa 00pa3oBaHuUs
H3mepurenbHas padora no maremaruke 10 kiaace (2016 r.)
Bapmuanr |V

WHCTpyKIMs 1151 00y9IarOIIuXCs
Ilepeo Bamu 3a0anus no mamemamuxe. Ha ux svinonnenue omseooumcst 90 murym. Bhumamenvro yumatime 3a0anusi.

Yacmeo |
K xasxcoomy 3aoanuio (NeNe 1-14, 16) danst sapuanmei 0meemos, 00UH U3 HUX NPAGUTbHBILL.
Omeemom na 3a0anue Ne 15 sensemcs nociedo8amenbHOCHb Yugp.

1. HaifnuTe 3Ha4eHHUE BBIPAKCHUS (1% +—éj (2, 4.
1)1,4 2) 3,2 3)3 4) 4

2. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS (2 ElO_4) [ﬁ7,5 1o’ )
1) 0,0015 2) 0,015 3) 15000 4) 150000

3. Tect mo marematuke couepkuT 18 3amanuii, U3 KOTOphIX 8 3amaHuii 1Mo anredpe, OCTaIbHbIE — 10 TEOMETPHUHU.
B kakoM OTHOIIEHHH COAEPIKATCS B TECTE aNredpandeckrue 1 TeOMETPUICCKUE 3aTaHus ?

1)9:4 2)4:9 3)4:5 4)5:4
2 —-—
4. HaiimuTe 3HaYCHNUE BBIPAKCHHUSI u —-3X mpu X=232.
3x+4
1) -4 2)4 3)-0,8 4)0,8
. a+5b+18 a
5. HaiinuTe 3HaueHue BBIpaKEHUS] —————— MpH — = 3.
a+b+9 b
1)1 2) 2 3)3 4) 4

6. Pernte ypaBHeHne X° —9 = (X - 3)2 . Ecniu xopHeli Heckosbko, BbIOEpUTE HauOOIBIINI KOPEHb.
1) -9 2) -3 3)3 4) 6

7. Ilpu KaKuX 3HAUCHUAX X 3HAYCHUE BBIPAKEHUS /X — 2 MEHBIIIEC 3HAYCHUS BhIpakeHUsT 8X +137?
1) x>-15 2) x<-15 3) x>-11 4) x<-11

8. Ha rpaduke mokaszan mporiecc pa3orpeBa ABUTATENs JISTKOBOTO aBToMoOmiIsi. Ha ocu aGciuce oTkIaapiBaeTCs
BpeMsi B MUHYTaXx, MMPOIIEIIee OT 3amycka ABUraTells, Ha OCH OpJAWHAT — TeMIIepaTypa JBUTATEIs B Tpaaycax
Henncus. Onpenenute no rpaguky, Ha CKOJIBKO TPagyCcoB HArpeeTcs ABUTATENh C MSTON MO BOCHBMYIO MUHYTY
paszorpesa.

t° C
90
1) 30 80 / ~
70 //
2) 50
60
3) 70 50 //
40
4) 90 “ P
20 ,/
0" 31 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




9. Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagparuanoit pyukuun Y = f(X).

y

VKaXuTe HEBEPHOE YTBEPIKICHHUE.

1) pyHKIMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKE [2; +00)
2) f(X)>0 mpu -1<x<5

3) f(0O)<f (3

4) nanboJbiiiee 3HaueHHE (QYHKIMH PaBHO 9

10. B yron C BenmuumHOM 75° BhMcaHa OKpPYXKHOCTh, KOTOpash KacaeTrcs CTOPOH yria A
B Toukax A u B. Haiimure yronm AOB. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

1) 75 3) 150
2) 105 4) 165
C B
11. KaTteTsl mpsAMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA PaBHBI 5\/1_5 u 5. Haiimure cMHYyC HaWMMEHBIIETO yrjia 3TOTO
TpEYroJibHUKA.
TS 2L 35 5L
30 4 30 J5

12. Touku O(0; 0), A(10; —-4), B(10; 12), C(0; 16) siBnsitoTcsi BepUIMHAMU YeThIpEXyrosibHUKA. Haiigure
opaMHATy TOYKH P mepeceueHust ero auaroHaei.

l) 3 'T{lﬁ:ﬁh
2) 4 R =0 B
3)5 .
4) 6 =
« ‘“ﬁ\l A

13. Jlerckas TOpKa YKpeIUIeHa BEPTUKAIBHBIM CTOJOOM, pPacCHOJIOKEHHBIM TIOCEpEIUHE  CITyCKa.
Haiimure BricoTy h ropku, ecim BoicoTa | aToro cronba pasHa 1 merpy. OTBeT gaiiTe B METpax.

=

4

1) 1,5 2) 2 3) 2,5 4)3

14.B nanke y Urops nexar msath NpoHyMepoBaHHbIX Iudpamu 1, 2, 3, 4, Spaiinos ¢ tokymeHTaMu, a Takxe
3asBIICHHE Ha OTIYCK. /locTaBas 3asBiieHue Ha oTyck, Uropp ciyuaitHo BeITAIui U (ailsl ¢ TOKyMEHTaMHU.
Haiingure BeposiTHOCTh TOTO, YTO OH jJocTai ¢aiin 4.

1) 2)

gllr

1 53 "
4 4 5



15. Ha pucynke m306paxkeHsl rpaduku (QyHKimi Bupa Y =ax’ +bx+C Jlns kaxaoro rpapuka yKaxute

COOTBETCTBYIOIIME eMy 3HaYCHHS KO3 durreHToB au b

I'PADOUKU: 3HAKHW YNCEJI:
A) b) B) I)
y , v ¥ 1)a>0,b>0
y !
\ 2)a>0,b<0
/ ) \ 3)a<0,b>0
0 x \/D x 0 x u\/ ¥ 4)a<0,b<0

3anummuTe B TaOIUILy BRIOpaHHBIE IUGPHI 11O COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMH.

A b B I

16. [Tama cka3ai, 4YTO HAIMCaHHOE Ha JIOCKE HEPaBEHCTBO MMEET MeHee 5 pelleHui, SBISIOMMXCS LEIbIMU
yucnamu, Cama — yto MeHee 6, a Buta — uro menee /. YuuTenb 3aMeTHII, YTO MpaB TOJIbKO OJAMH U3 HUX.
CKOJIBKO TIEJIBIX PEIICHUH UMEET 3TO HEPABEHCTBO?

1)3 2) 4 3)5 4) 6

Yacme ||
Omeemul cledylowux 3a0aHuil 3anuuume psooM ¢ HOMEPoM Kaxicoo2o 3adanust (NeNe 17-22) yenvimu uucramu wiu
YUCTIAMU, 3ANUCAHHBIMU 8 8UOe OeCIMUYHOU OpodU, KAk mpedyem moeo 3a0anue.

17. ITpucranu A u B pacnosnoxeHnbl Ha peke. JIogka IpOXOaUT BeCh MYTh TyAa W 00paTHO 0€3 OCTaHOBOK CO
cpemHeit ckopocThio 6 km/4. Haiimure ckopoCcTh TeueHHs peKH, eClTi COOCTBEHHAs CKOPOCTh JIOJIKU paBHa 8 Km/4.

2 —
18. Pemmre ypasHerue X° —6X° — 4x+ 24= C.
Ecnu ypaenenue umeem HeckoIbKo KOPHEll, 6 OMEem 3anuuume ux npouséedenue.

(x+6)(x-1) _

19. HaiimuTe KOIMYECTBO LIEIBIX PEICHUI HEpaBEHCTBA (x+3)
X+

20. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, panuyc BOHCAaHHOM OKpY)XHOCTH paBeH 5. Haiimute miomansb
tpeyronpHuka ABC, eciu AB = 25.
21.Bricora AH pomb6a ABCD nenut cropony CD na otpe3ku DH = S5u CH = 8. Haiinmure BbicOTYy pomba.

22.B tpeyronpHuKe 1Be cTopoHb! 25M 1 30 M, a cuHyc ocTporo yria mexy Humu paset 0,8.Haiiaure Tpetbio
CTOPOHY TPEyroJbHHKA.



